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PCWelt.de : Besucher favorisieren Windows XP und den IE

Windows XP ist unangefochtener Spitzenreiter bei denen von Besuchern von pcwelt.de
genutzten Betriebssystemen. Drei Viertel aller Leser nutzten im Februar dieses Betriebssystem.
Weit abgeschlagen dagegen Linux. Das Open-Source-Betriebssystem brachte es im
abgelaufenen Februar gerade Mal auf einen Anteil von knapp einem Prozent.

Zu denen am zweit- und dritthäufigsten genutzten Betriebssystemen gehören Windows 2000
(zirka 14,5 Prozent) und Windows 98 (zirka 5,5 Prozent). Windows ME (2 Prozent) und Windows
NT (1,5 Prozent) platzieren sich auf den folgenden Plätzen und damit direkt vor Linux, das auf
dem sechsten Platz im Februar landete.

Kumuliert zeigt sich eindrucksvoll die Vormachtsstellung von Microsoft im Bereich
Betriebssysteme bei den Besuchern von pcwelt.de: knapp 98,5 Prozent nutzten im Februar für
einen Besuch auf unseren Seiten ein Microsoft-Betriebssystem. Windows 95 belegte übrigens
nur den neunten Platz - noch hinter Macintosh.

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/1248-microsoft-oder-nicht-oder-doch/?postID=32445#post32445

http://www.pcwelt.de
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/1248-microsoft-oder-nicht-oder-doch/?postID=32445#post32445

